
 
 

Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopad ů regulace (RIA)  

K č. j.:       
AVS 960/10                    V Praze dne 1. října 2010 

N á v r h     s t a n o v i s k a     č.  96 

Grémia pro regula ční reformu a efektivní ve řejnou správu  
k 

návrhu na řízení vlády, kterým se stanoví stupnice základních tarif ů pro 
příslušníky bezpe čnostních sbor ů na rok 2011  

 
I.  

Cíl návrhu 

Předložení návrhu nařízení vlády, kterým se stanoví stupnice základních tarifů 
pro příslušníky bezpečnostních sborů na rok 2011 je uloženo Plánem legislativních 
prací vlády na rok 2010. Návrhem se provádí ustanovení § 115a zákona č. 361/2003 
Sb., o služebním poměru příslušníků bezpečnostních sborů, ve znění zákona 
č. 530/2005 Sb., podle kterého vláda stanoví nařízením stupnici základních tarifů 
služebního příjmu příslušníků bezpečnostních sborů pro následující kalendářní rok.  

 
Návrh je konstruován tak, že tarify stupnic pro rok 2010  jsou v každém stupni 

každé platové třídy sníženy o 10  %. Snížení stupnice základních tarifů zajistí snížení 
objemu výdajů na služební příjmy ve výši cca 75 % vládou požadovaného snížení 
s tím, že další potřebné úspory lze zajistit snížením počtu příslušníků, kterým je 
poskytován služební příjem, popřípadě redukcí ostatních složek služebního příjmu, 
než je platový tarif. 

Návrh předkládá místopředseda vlády a ministr vnitra. 

 
II. 

Soulad s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace 

Hodnocení dopadů regulace (RIA) bylo provedeno v souladu s Obecnými 
zásadami pro hodnocení dopadů regulace, které byly schváleny usnesením vlády                  
č. 877/2007 ze dne 13. srpna 2007.  

 
III.  

Způsob projednávání návrhu 

Návrh byl rozeslán do meziresortního připomínkového řízení dne 23. srpna 
2010 se lhůtou pro zaslání připomínek do 10. září 2010. Zásadní připomínky 
uplatnilo Ministerstvo financí a Ministerstvo práce a sociálních věcí, které uplatnilo 
připomínku k hodnocení dopadů regulace. Zásadní připomínky byly vypořádány, 
připomínka k RIA byla akceptována a návrh nařízení vlády se předkládá bez rozporu. 
Přehled vypořádání zásadních připomínek je v části IV. materiálu. 



Nesouhlas s návrhem nařízení vlády vyjádřily Českomoravská konfederace 
odborových svazů a Odborový svaz státních orgánů a organizací, které shodně 
požadují, aby základní tarify služebního příjmu příslušníků pro rok 2011 nebyly oproti 
roku 2010 snižovány vůbec.  

IV. 
 Návrhy na úpravu/ doplnění 

Z hlediska hodnocení dopadů regulace se nenavrhují žádné úpravy materiálu. 

 
V.  

Závěr 

 Z důvodů uvedených v bodech II. a IV. sekretariát Grémia doporučuje Výboru, 
aby navrhl Grémiu materiál schválit v předloženém znění. 
 


